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domuHa Hatanba ®egopoBHa , y4nuTernb 9KOHOMUKU
MOY «BoposatoBckaa COLU» Ap3amacckuin panoH

Hwxeropoackasa obnactb
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Kakou Hanor Ha3bIBAFOT HANMOrom

Ha rpexu ?




O KAKOM HAAOre MAET peyb: U
OCTABUA CTAPUK YMUPASA CbIHY
MeAbHULLY, OCAA U KOTA .

HaQs /B0




Hanor kotoptin 8 1554 roay
paspaboTtan ppaHLUy3Cckum
akoHomuct M. Jlope .




Hanor 3a nonb3osaHue Heapamu.




TTucbmeHHOe 3aaBsneHue
HanoronnarenblyuKa




B kakom rocyaapctse Hauyanachb

nepsas YekaHKa MoHeT ?




Kak Ha3sanacb moHeTa B Buae
NpOAONIroBATOro CAUTKa cepebpa ?




KTo Hauyan YekaHKy MOHeTbI

Koneuka ?




PaHblwe Tak Ha3bIBANAcb MOHeTa

B TPU KOMEUKWU.




Kak Ha3bIBGATUCH KOXaHbIe

AeHbru Ha Pycu us KyHuuUbr ?




Kakomy yuyeHOMYy 3KOHOMUCTY
npuHaanexut Tpya «Mctopusa o
npupoae U npuumHax borartcrea
Hapoaos» ?




Kakomy yyeHOMy npuHaanexur
BbIBeAileHUe 3aKOHa AeHexXHOoro
obpaweHus ?




OH nepsbIM noasepr aHANU3y
3KOHOMUYeCcKUue ssneHus u
NONLITASICA BLISICHUTH
3aKOHOMEepHOCTU pPa3BUTUS
obuiecTea.




OH BHeC BKNag B maremartusauuio
coBpeMeHHOU 3KOHOMUYEeCKOW
Hayku u B 1970 roay nonyuun
Hobenesckyro npemutio.




Kakomy yyeHOMy npuHaanexur
pabora «Obwaa Teopus
3QHATOCTU, NpOLIeHTa U AeHer» ?




CospemeHHaa BanOTHAs CUCTEMA
cyuwecrtsyrowasn ¢ 1976 ronaa.




LleHa eguHUUbLT oaAHOU BGNFOTLHI B
eAUHULIAX APYrOWu.




HeHexHaa eauHUuUua SnoHUMU.




TToHUxeHue PUKCUpOBAHHOIO
Kypca BanOTLI OTHOCUTESbHO
APYruxX BaSIHOT.




O6bLeeBponenuckas BanoTa.




KoMy npuHaanexuT 3aKoH:
XyAwue AeHbru BbLITECHAFOT U3
obopora nyvwwme ?




B nrobou pearensHoctu 20%
NepBOHAYANIBHOrO BJIOXeHUS
pecypca aarot 80% 3ppekTa.




TTpu pocte npoussoacTea B
cTpaHe Ha 2% ,ypoBeHb
6e3paboTuubr nanaeT Ha 1% u
Haobopor.




B mexayHapoaHou Toprosne
BLIUIPLIBAET TA CTOPOHA ,
KoTopaa cnocobHa npoussoauUTb
TOBAP UMK YCNYry C MeHblueu
anbTepHATUBHOU CTOUMOCTDLIO.




TTo mepe pocta aoxonos cembu
napaeT Aona pacxoaos Ha
TOBApLI NepBOU HeobxoaAUMOCTU |
pacTteT AONA pPAacxXxonoB HA Apyrue
TOBAPLI U HYXADI.




)




AD = C+ I+ G +X




TC = FC + VC




na = HO -R -Tp +T1







[eHexHbIe cpeacTea
nepeaasaemeie 6aHKy Ha Bpemsa U
C paspelseHUemM UxX UCNOSb3OBATD
ANA KpeaAUTOBAHUA.




Boinyck 8 obpalieHue HoBbIX
3HQKOB.




"Ae nossunNUCb nepsble MOLYHbIE
6aHKU ?




B 1864 roay 8 Poccuum 6b1n
paspelweH NepBbIA KOMMepYeCKUn
6aHk .HasosuTe B kakom ropope.

gypr




KomnbloTepusmuposaHHoe
3S1eKTPOHHOEe YCTPOUCTBO
KOTOpOe BLINOSIHSAET npocTeullme

6aHkoBCKUe onepauuu.




